



Nr. 4930/EN/6/25.11.2024

### Proces – verbal

Astăzi, 25.11.2024, comisia de concurs stabilită prin decizia rectorului nr. 4930 din data de 31.10.2024, în urma verificării dosarelor de concurs ale candidaților înscriși la concursul organizat pentru ocuparea a 3 (trei) posturi vacante de execuție de *editor video*, cod COR 352119, corespunzător funcției de editor imagine, conform anexei nr. 2 la contractul colectiv de muncă, din cadrul Serviciului Aplicații Practice și Editare, Direcția New Media, a stabilit următoarele:

### Rezultatul selecției dosarelor candidaților

Nr. crt.	Număr înregistrare dosar de concurs	Rezultat (admis/respins)	Observații
1.	4930/EN/3/20.11.2024	ADMIS	
2.	4930/EN/4/20.11.2024	RESPINS	<b>Dosar incomplet:</b> <ul style="list-style-type: none"><li>• cazierul judiciar, în original, sau o declarație pe propria răspundere privind lipsa antecedentelor penale care să-l facă incompatibil cu funcția pentru care candidează, în original. În acest caz, candidatul declarat admis la selecția dosarelor și care nu a solicitat expres la înscrierea la concurs preluarea informațiilor privind antecedentele penale direct de la autoritatea sau instituția publică competentă cu eliberarea certificatelor de cazier judiciar are obligația de a completa dosarul de concurs cu originalul documentului, anterior datei de susținere a probei scrise;</li><li>• certificatul de integritate comportamentală, în original, din</li></ul>



		<p>care să reiasă că nu s-a comis infracțiuni prevăzute la art. 1 alin. (2) din Legea nr. 118/2019 privind Registrul național automatizat cu privire la persoanele care au comis infracțiuni sexuale, de exploatare a unor persoane sau asupra minorilor, precum și pentru completarea Legii nr. 76/2008 privind organizarea și funcționarea Sistemului Național de Date Genetice Juridice, cu modificările ulterioare, pentru candidații înscriși pentru posturile din sistemului de învățământ, sănătate sau protecție social, precum și orice entitate publică sau private a cărei activitate presupune contactul direct cu copii, persoane în vârstă, persoane cu dizabilități sau alte categorii de persoane vulnerabile ori care presupune examinarea fizică sau evaluarea psihologică a unei persoane;</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• certificat medical eliberat de către medicul specialist de medicina muncii eliberat în baza avizului medical emis de către medicul specialist psihiatru conform Ordinului nr. 4060/1502/2024 din 27 martie 2024 privind aprobarea modului de acordare a avizelor medicale pentru exercitarea funcțiilor didactice de predare sau didactice auxiliare și a modelului de certificat medical pentru încadrarea într-o funcție didactică de predare sau didactică auxiliară din învățământul superior;</li> </ul> <p><b><i>Neîndeplinirea condițiilor specifice de participare la concurs:</i></b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• experiență în televiziune de minimum 1 an;</li> </ul>
--	--	--

3.	4930/EN/5/20.11.2024	RESPINS	<p><b>Dosar incomplet:</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• copia actului de identitate sau orice alt document care atestă identitatea, potrivit legii, aflat în termen de valabilitate;</li> <li>• certificat medical eliberat de către medicul specialist de medicina muncii în baza avizului medical emis de către medicul specialist psihiatru și a adeverinței medicale eliberate de către medicul de familie conform prevederilor Ordinului nr. 4060 din 27 martie 2024 privind aprobarea modului de acordare a avizelor medicale pentru exercitarea funcțiilor didactice de predare sau didactice auxiliare și a modelului de certificat medical pentru încadrarea într-o funcție didactică de predare sau didactică auxiliară din învățământul superior și a adeverinței medicale eliberate de către medicul de familie, în original, care să ateste starea de sănătate corespunzătoare, eliberat cu cel mult 6 luni anterior derulării concursului, cu mențiunea apt pentru concurs. Dacă informațiile prezentate se dovedesc a fi neconforme sau formatul documentelor nu este conform ordinului menționat anterior, certificatul va fi considerat nul;</li> </ul>
----	----------------------	---------	--

Contestațiile cu privire la rezultatul selecției dosarelor de concurs pot fi depuse în data de 26.11.2024, până la ora 16<sup>00</sup>, la sediul Universității Naționale de Știință și Tehnologie POLITEHNICA București, din Splaiul Independenței nr. 313, sector 6, București, imobil Rectorat, etaj 4, camera 417, sau la adresa de e-mail [euronews.romania@upb.ro](mailto:euronews.romania@upb.ro). Alte informații pot fi obținute la telefon 021.402.9217.

Contestația transmisă prin poștă electronică trebuie semnată de către contestatar utilizând semnătura electronică avansată sau calificată. De asemenea, transmiterea documentelor prin poștă electronică se realizează în format .pdf cu volum maxim de 1 MB, documentele fiind acceptate doar în formă lizibilă și să nu existe informații sub formă de link în corpul e-mail-ului.

Candidații declarați admiși în urma selecției dosarelor de concurs vor susține proba practică - prezență fizică, în data de 28.11.2024, ora 10<sup>00</sup>, la sediul din B-dul Iuliu Maniu nr. 1-3A, Complex Leu, corp A, etaj 8, conform calendarului publicat în anunțul concursului.

NOTĂ: Originalul documentului semnat se regăsește la sediul Universității Naționale de Știință și Tehnologie POLITEHNICA București, Direcția Informatizare și Resurse Umane, Serviciul Evidența Resurselor Umane II, imobil Rectorat, etaj 4, cam. 417, în conformitate cu prevederile Hotărârii nr. 1.336 din 28 octombrie 2022 pentru aprobarea Regulamentului-cadru privind organizarea și dezvoltarea carierei personalului contractual din sectorul bugetar plătit din fonduri publice, cu modificările și completările ulterioare.

